人的人口或

2020年3月 3 日

中共衡水市委主办 衡水新闻网:www.hsrb.com.cn



党和国家领导同志带头捐款

自愿捐款支持新冠肺炎疫情防控工作

中央和国家机关在广大党员中积极开展

新华社北京3月2日电 同舟共济克时艰,众志成城 战疫魔。新冠肺炎疫情发生以来,中央和国家机关各部门 各单位立即行动起来,在全力投入疫情防控阻击战的同

时,在广大党员中积极开展自愿捐款支持新冠肺炎疫情防

响应党中央对广大党员的号召, (下转 A4 版)

习近平在北京考察新冠肺炎防控科研攻关工作时强调

协同推进新冠肺炎防控科研攻关 为打赢疫情防控阻击战提供科技支撑

新华社北京3月2日电 中共中 央总书记、国家主席、中央军委主席 习近平2日在北京考察新冠肺炎防控 科研攻关工作,代表党中央向奋斗在 疫情防控科研攻关一线的广大科技工 作者表示衷心的感谢和诚挚的问候 他强调,人类同疾病较量最有力的武 器就是科学技术,人类战胜大灾大疫 离不开科学发展和技术创新。要把新 冠肺炎防控科研攻关作为一项重大而 紧迫任务,综合多学科力量,统一领 导、协同推进,在坚持科学性、确保 安全性的基础上加快研发进度,尽快 攻克疫情防控的重点难点问题,为打 嬴疫情防控人民战争、总体战、阻击 战提供强大科技支撑。

2日下午, 习近平首先来到军事 医学研究院, 听取研究院关于新冠肺 炎疫情防控科研攻关的总体情况汇 报,结合展板和实物了解疫苗和抗体 研制、药物筛选、病毒致病机理研 究、快速检测试剂研究和应用等进展 情况。在仪器测试楼, 习近平察看了 重大疫情应急防控药物研究室, 向坚 守岗位、奋力攻关的一线专家和科研 人员表示亲切慰问。他强调,提高治 愈率、降低病亡率,最终战胜疫情, 关键要靠科技。习近平指出,新冠肺 炎疫情发生以来,军事医学研究院坚 决贯彻党中央和中央军委决策指示, 闻令即动、争分夺秒,集中力量展开 应急科研攻关,取得了阶段性成果,

充分展现了人民军队忠于党、忠于人 民的政治本色和敢打硬仗、善打胜仗 的优良作风。习近平希望他们再接再 厉, 充分发挥突击队和主力军作用, 尽快研制出安全有效的疫苗、药物、 检测试剂,全力满足抗击疫情需要。 要坚持在疫情可溯、可诊、可防、可 治、可控方面合力攻关,通过打这场 硬仗,掌握更多具有自主知识产权的 核心科技,拿出更多硬核产品,为维 护人民生命安全和身体健康、维护国 家战略安全作出更大贡献。

离开军事医学研究院, 习近平来 到清华大学医学院考察调研。他先后 走进全球健康与传染病研究中心、生 物医学检测技术及仪器北京实验室,

向专家详细了解创新药物研发讲展情 况和新型检测试剂、检测设备研发应 用等情况,并观看了正在进行的酶联 免疫吸附试验。习近平指出,防控新 冠肺炎疫情斗争有两条战线,一条是 疫情防控第一线,另一条就是科研和 物资生产,两条战线要相互配合、并 肩作战。习近平希望他们加强同前方 的配合,组织精干力量、急事急办, 加速推进新型检测试剂、抗体药物、 疫苗和诊疗方案等攻关。习近平强 调,我国是一个有着14亿多人口的大 国,防范化解重大疫情和重大突发公 共卫生风险,始终是我们须臾不可放 松的大事。要健全国家重大疫情监控 (下转A4版)

夺取疫情防控和经济社会发展双胜利

之心 任

二论奋力夺取疫情防控和经济社会发展双胜利 本报评论员

坚持两手抓、两不误、两手 硬,奋力夺取疫情防控和经济社会 发展双胜利。这是摆在我们面前的 严峻考验,也是必须完成的重大政

大事难事看担当。责任之心是 夺取胜利的基石。新冠肺炎疫情发 生以来,全市党员干部身先士卒, 冲在一线,带领人民群众打好疫情 防控阻击战。"跟我们上""我在防 线在""我先上"……这些朴素而真 挚的话语, 闪耀着党性炽热的光 辉,蕴含着沉甸甸的责任和使命。 正是靠着广大党员干部恪尽职守的 优良作风, 靠着医护人员逆向而行 的高尚情怀, 我们铸就牢不可破的 责任链条,疫情防控工作取得重要 的阶段性成效。当前,疫情防控工 作到了最吃劲的关键阶段。既要打 嬴疫情防控阻击战,又要实现今年 经济社会发展目标任务, 两场硬仗 一起打,两个战场都要胜,更需要 各级干部秉持责任之心,在其位谋

其政, 在其职尽其责, 用铁肩膀扛

秉持责任之心,必须强化政治 担当。党员干部的政治担当如何, 是党的事业能否取得成功的关键所 在。统筹推进疫情防控和经济社会 发展工作,就要增强"四个意识"、坚 定"四个自信"、做到"两个维护",切 实把思想和行动统一到习近平总书 记重要讲话精神和党中央、省委省 政府及市委市政府决策部署上来, 坚决贯彻落实党中央和省市各项决 策部署, 增强责任感和紧迫感, 做 到态度坚决、闻令而动、执行有 力,决不能有缓一缓、等一等的思 想。要瞄准两个战场统筹谋划,坚 持两手抓、两不误、两手硬,继续 发扬越是艰险越向前的大无畏精 神, 勇于担当, 敢啃"硬骨头", 做 到哪里任务重,哪里就有党员干部 当先锋作表率,坚决夺取疫情防控 和经济社会发展双胜利。

秉持责任之心,必须提高工作

本领。工欲善其事,必先利其器。 担当是一种精神, 更要通过能力来 体现。当前,疫情防控与经济社会 发展工作相互交织,形势严峻复 杂。这是对各级干部素质和能力的 考验。我们要在提高工作本领上下 功夫, 正确处理各种关系, 不断提 升驾驭复杂局面的能力和科学排兵 布阵的能力, 以担当的铁肩膀扛起 责任、善作善成,做到有章有法、 忙而不乱。要以统筹兼顾之谋和组 织实施之能把各项工作抓好, 统筹 推进疫情防控与经济社会发展工 作,特别要抓好全面建成小康社 会、投资和项目建设、企业复产和 援企稳岗、产业转型升级、"三创四 建"活动等方面任务,在打赢疫情 防控阻击战的同时, 实现全年经济 社会发展目标任务, 确保全面建成 小康社会圆满收官。

秉持责任之心,必须锤炼过硬 作风。干部作风,事关事业兴衰。 好的作风能产生无穷的创造力、形

成巨大的凝聚力、体现高昂的战斗 力。各级干部要发扬"狭路相逢勇 者胜"的亮剑精神, 甘当攻坚克难 的奋斗者,拿出抓紧抓实抓细的过 硬作风, 把各项任务落到实处, 杜 绝各种形式主义、官僚主义。要在 抓紧上下功夫, 对任何工作, 不抓 则已,一抓就抓住不放、一抓到 底,决不能疲疲沓沓、拖拖拉拉。 要在抓实上下功夫, 决不能敷衍应 付、得过且过,坚决克服低标准、 过得去、穷对付的思想观念, 真正 扑下身子,抓住主要矛盾、关键环 节,一个一个扭住不放,逐一攻坚 破解。要在抓细上下功夫,决不能 粗枝大叶、大而化之,将各项任务 分解细化到具体责任人头上, 推动 各项工作一丝不苟、一招不让地落

"千磨万击还坚劲,任尔东西南 北风。"在磨难中成长、从磨难中奋 中国共产党的鲜明品格。衡水广大 党员干部在战洪水、驱非典中经受 住了一次又一次考验, 以担当担责 的精神、勇于拼搏的作风, 构筑起 冲不垮的铜墙铁壁。面对这次大战 与大考, 只要我们秉持责任之心, 勇于担当、奋发作为,就一定能夺 取疫情防控和经济社会发展双胜

衡水创新港企业复工率达96%

本报讯 (记者张向南 通讯员 王雅洁) 连日来, 衡水创新港坚持 一手抓疫情防控,一手抓复工复 产,全力保障园区企业安全有序复 工。自2月10日起, 衡水创新港复 工复产按下"快进键",目前园区内 绝大多数企业已复工复产,复工率

园区企业九号仓作为一家物流 快递企业,承担着疫情防控物资和 生产生活物资运输配送的特殊任 务。衡水创新港政企合力,推进该

企业优先复工。受疫情影响,村口 设卡、交通不便, 员工返岗困难, 加之部分员工年后离职,企业面临 "用工难"问题。对此, 衡水创新港 及时与员工所在村委会进行协调, 同时推荐符合工作岗位的贫困群众 到岗就业,为员工发放防疫物品, 实施严密的防疫措施,全力保障企

在助力复工复产工作中,衡水创 新港重点开展"三个一"服务:"一对 (下转 A4 版)

讲卫生 战疫情 改陋习 树新风 阜城开展爱国卫生运动百日攻坚行动

本报讯 (记者段文雅 特约通 讯员苗凤强) 连日来,阜城县全面 开展爱国卫生运动百日集中行动, 从源头清除病源孳生环境, 助力新 冠肺炎疫情防控工作。

打赢城区卫生整治"歼灭战"。 该县结合省级文明城市、森林城市 和国家级卫生城市、园林城市创建 工作, 重点加大县城区域内主次干 道、背街小巷、公园广场、商场超 市、沿街门店、宾馆饭店、集贸市

场、居民小区等公共场所的环境卫 生整治力度,对县城内所有环境卫 生整治工作实行网格分包单位负责 制。截至目前,共出动大型机械 200台次、人员2000余人次,清理 垃圾4万多吨,城乡环境卫生质量 进一步改善。

打好机关卫生环境"保卫战"。 该县在党政机关、事业单位集中开 展以清扫卫生、清理垃圾、清除病 (下转A4版)



展。截至2月27日,该县共有341家企业复产复工,113家规上企业复工 率达100%。图为该县河北燕赵蓝天板业集团工人正在生产车间内指挥运 输成品。

严峻复杂,推动经济社会发展的任务 仍然十分艰巨。各级各部门要认真学 习贯彻习近平总书记重要讲话精神, 按照党中央和省、市委部署,总结经 验、坚定信心,正视问题、攻坚克

吴晓华要求,一要毫不放松抓好

市领导带头参加"三清四净"爱国卫生运动活动

王景武、吴晓华、邸义、王金刚、李洪 林、马福华、王伟、孙世岩等市四套班 子领导,在市政综合楼分别参加所在党 支部"三清四净"爱国卫生运动活动, 引导广大干部群众养成良好的卫生习 惯和健康的生活方式,更加有力有序做 好新冠肺炎疫情防控各项工作

为进一步筑牢群防群控的严密防 线,有效改善人民群众生产生活环 境, 市委办公室、市政府办公室联合 下发通知,明确提出,要进一步发挥 爱国卫生运动优势, 切实改善城乡环 境卫生质量, 从源头清除病原孳生环 境,全面促进新冠肺炎疫情防控工 作。连日来,各机关、企事业单位和 窗口服务单位以及职能管辖行业、单 位等深入开展了以"三清四净"(清 室内洁净、院落干净、楼体明净、保 持常净)为主要内容的环境卫生整 治,带动全市上下进一步打响疫情防 控的人民战争。 市领导以身作则,与所在党支部

党员一起,对办公区办公室、电梯 走廊、围栏等关键场所、重点部位进 行喷洒消杀、整理擦拭, 清理卫生死 角, 共建整洁家园、共享健康生活 活动中, 王景武指出, 广大干部群众 都是疫情防控的责任人, 也是自身健 康的责任人。要积极响应党中央的号 召和省委省政府、市委市政府的安排 部署,主动投身爱国卫生运动,自觉 养成文明生活方式和良好的卫生习 惯,坚决阻断疫情传播渠道,共同筑 牢疫情防控"安全线"。

我市广大党员为支持疫情防控工作捐款

王景武吴晓华等带头捐款

本报讯(记者李雅洁、孔颖)响 应党中央对广大党员的号召,近日, 王景武、吴晓华、邸义、王金刚、李 洪林、马福华、钮兴辉、商黎兵、李 克良、王伟、孙世岩、赵志强、蔡永 琦等市领导带头为支持新冠肺炎疫情 防控工作捐款。

各市直机关党员干部也以不同形 式自觉自愿积极捐款。各单位都作出 了具体安排,对所捐款项做好登记、 严格管理,逐级汇总并如数上缴。

当前,全市疫情防控和经济社会

发展各项任务依然十分繁重。参加捐 款的党员干部纷纷表示,要更好发挥 模范带头作用,坚守工作岗位,全面 履职尽责, 为夺取疫情防控和经济社 会发展双胜利作出应有贡献。

按中组部通知要求,捐款将用于 慰问战斗在疫情防控斗争第一线的医 务人员、基层干部群众、公安民警和 社区工作者等, 资助因患新冠肺炎而 遇到生活困难的群众和因患新冠肺炎 去世的群众家属, 慰问在疫情防控斗 争中牺牲的干部群众家属等。

吴晓华主持召开市长例会强调

统筹疫情防控和经济社会发展 确保一季度开好局起好步

会议听取了市政府一、二月重点 工作完成情况汇报,对三月份工作进 行了研究部署。各副市长结合分管工 作讲了具体意见。吴晓华作总结讲

吴晓华指出,最近一段时间,经 过全市上下共同努力, 我市疫情防控 工作取得重要阶段性成效, 社会大局 保持和谐稳定。但当前疫情形势仍然 难,用统筹的办法一体推进疫情防控 和经济社会发展,确保一季度开好局 起好步。

疫情防控,加强对农村、社区、企业 和机关事业单位、特殊场所的动态排 提高复产率和员工上岗率,尽快恢复 到正常生产水平。三要毫不放松抓好 投资和项目建设,确保实现省市重点 项目三月上旬全部开工建设,紧盯政 策动向加紧谋划一批基础设施和公共 卫生体系项目,依托骨干企业完善应 急产业链条。四要毫不放松抓好经济 运行调度,帮助企业解决实际困难, 以增补欠、以快补晚。五要落实"一 减四增",保证"菜篮子"供应,毫 不放松抓好春季农业生产。六要毫不 放松打好三大攻坚战, 高质量完成剩 余贫困人口脱贫任务,有序推进环保 治理,统筹推进维护社会稳定、安全 生产等工作,坚决守住不发生系统性 区域性风险底线。七要毫不放松抓好 '三创四建"活动,推动20项民生实 事等既定部署落实,抓重点、补短 板、强弱项,确保各项任务不折不扣

邸义在武邑县调研时强调

发挥自身优势

上午, 市委副书记邸义到武邑县调 研。他强调,要深入践行新发展理 念,坚决落实高质量发展要求,充分 发挥自身优势,加快产业转型升级, 着力构建特色鲜明的现代产业体系, 为推动全市经济社会高质量发展作出

邸义先后深入到河北盈通纺织科 技有限公司、河北虎牌集团奥迪柜业 有限公司、河北四通柜业有限公司、 河北振兴柜业有限公司等处, 进车 间、看产品、问生产,详细了解企业 生产经营、产品研发、用工、市场等 情况,以及当前发展面临的问题,并 有针对性地提出指导意见。

植产业根基,立足自身产业优势,大 力推动信息化与工业化深度融合发 展,推动传统优势产业转型升级,加 快构建创新引领、要素协同、链条 完整、竞争力强的现代产业体系。 要聚焦市场需求,加强科技研发, 着力打造一批突破性、标志性的新 产品,不断提升传统特色产业市场竞 争力和产品市场占有率。要抢抓发展 机遇,通过运用新技术、新业态、新 模式,加快科技创新、工艺创新、经 营创新,努力构筑企业成长的新动 能。要培育良好环境, 优化服务举 措,进一步搭建产业发展服务平台, 通过精准政策扶持, (下转A4版)